
STÁLA PRACOVNÁ KOMISIA LEGISLATÍVNEJ RADY VLÁDY SLOVENSKEJ 

REPUBLIKY NA POSUDZOVANIE VYBRANÝCH VPLYVOV  

 

 

 

                                  BRATISLAVA: 13. 10. 2020 

                                 ČÍSLO: 125/2020 

                                 VYBAVUJE: ING. DRIENIKOVÁ, PHD. 

 

 

STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NÁVRH VYHLÁŠKY MINISTERSTVA DOPRAVY A VÝSTAVBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY, KTOROU SA MENÍ 

VYHLÁŠKA MINISTERSTVA DOPRAVY A VÝSTAVBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY Č. 228/2020 Z. Z., KTOROU SA 

VYMEDZUJÚ ÚSEKY DIAĽNIC, CIEST I. TRIEDY A CIEST II. TRIEDY S VÝBEROM MÝTA 

 

I. Úvod: Ministerstvo dopravy a výstavby SR predložilo dňa 7. októbra 2020 Stálej pracovnej 
komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné 
pripomienkové konanie materiál: „Návrh vyhlášky Ministerstva dopravy a výstavby 
Slovenskej republiky, ktorou sa mení vyhláška Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej 
republiky č. 228/2020 Z. z., ktorou sa vymedzujú úseky diaľnic, ciest I. triedy a ciest II. triedy 
s výberom mýta“. Materiál predpokladá pozitívne a negatívne vplyvy na rozpočet verejnej 
správy, ktoré sú rozpočtovo zabezpečené, negatívne vplyvy na podnikateľské prostredie 
vrátane negatívnych vplyvov na malé a stredné podniky. 
 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadné pripomienky: 
 
K doložke vybraných vplyvov 
V doložke, ako aj v predkladacej správe, dôvodovej správe a analýze vplyvov na rozpočet 
žiada Komisia explicitne vysvetliť podstatu tzv. o optimalizácie (racionalizácie) vymedzených 
úsekov. 
 
K analýze vplyvov na podnikateľské prostredie 
V prípade identifikácie vplyvov na podnikateľské prostredie je predkladateľ povinný tieto 
vplyvy kvalitatívne popísať v Analýze vplyvov na podnikateľské prostredie. Analýza vplyvov 
na podnikateľské prostredie však obsahuje len čiastočný popis negatívneho vplyvu 
predloženého materiálu na podnikateľské prostredie. Komisia preto žiada predkladateľa o 
dopracovanie Analýzy vplyvov na podnikateľské prostredie – kvalitatívne popísanie 
negatívnych vplyvov na podnikateľské prostredie, aj s ohľadom na MSP. 
 
Komisia zároveň žiada predkladateľa o dopracovanie analýzy vplyvov na podnikateľské 
prostredie - kvantifikáciu odhadovaných nákladov/úspor regulácie v Analýze vplyvov na 
podnikateľské prostredie, a to v každom prípade, v ktorom je takáto kvantifikácia možná. 
 
K analýze vplyvov rozpočet verejnej správy  
V analýze vplyvov na rozpočet žiadame doložiť a vysvetliť spôsob výpočtu odhadovaných 
výdavkov v roku 2020 v sume 500 000 eur z dôvodu zmenového konania medzi Národnou 
diaľničnou spoločnosťou, a. s. ako správcom výberu mýta a poskytovateľom služby výberu 
mýta (SkyToll, a. s.). Zároveň žiadame doložiť a vysvetliť spôsob výpočtu dopadov v rokoch 
2021 až 2023 v sume 4 790 153 eur ročne v dôsledku zníženia nákladov v súvislosti s 
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optimalizáciou (racionalizáciou) vymedzených úsekov, ako aj spôsob výpočtu dopadov v 
sume 13 120 360 eur ročne z dôvodu zvýšenia výnosov z výberu mýta pre správcu výberu 
mýta (Národná diaľničná spoločnosť, a. s.). 
 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
 
 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 

 
 

PhDr. Ján Oravec, CSc. 
predseda Komisie 


